
NOWY EGZAMIN NA PRAWO JAZDY - ODPOWIEDZI DO TESTU 

TEST ROZWIĄZAŁ LESZEK RABSZTYN z AKADEMII DOBREJ JAZDY 

 
Zobacz pytania na www.gazetawroclawska.pl 
 

PYTANIE ODPOWIEDŹ PUNKTACJA 

1 NIE 2 pkt 

2 TAK 3 pkt 

3 NIE 3 pkt 

4 TAK 3 pkt 

5 TAK 1 pkt 

6 TAK 3 pkt 

7 NIE 3 pkt 

8 TAK 2 pkt 

9 NIE 2 pkt 

10 TAK 3 pkt 

11 NIE 2 pkt 

12 NIE 3 pkt 

13 TAK 3 pkt 

14 NIE 1 pkt 

15 TAK 1 pkt 

16 „TAK”; 
ZNAK P19 UMOŻLIWIA W TEJ SYTUACJI TAKIE ZATRZYMANIE, 

NATOMIAST JEŻELI AUTOR PYTANIA MA NA MYŚLI KOŁO 
WYSTAJĄCE ZA LINIĘ CIĄGŁĄ NALEŻAŁO BY WÓWCZAS ZAZNCZYĆ 
ODP. „NIE”, NIE CHCIAŁBYM SIĘ W TYM PYTANIU DOSZUKIWAĆ 

PODTEKSTÓW I WYBIERAM ODP. „TAK” 

1 pkt 

17 TAK 3 pkt 

18 NIE 3 pkt 

19 NIE 2 pkt 

20 TAK 2 pkt 

 SPECJALISTYCZNY  

21 A 3 pkt 

22 B 2 pkt 

23 A 3 pkt 

24 A 3 pkt 

25 C 3 pkt 
26 A 1 pkt 

27 A 1 pkt 

28 B 2 pkt 

29 A 3 pkt 

30 B 3 pkt 

31 A 2 pkt 

32 A 2 pkt 
 

http://www.gazetawroclawska.pl/

